



KiV Lederforum Helse

KiV Lederforum

Til	Kommunaldirektør-/ sjef
Kopi	
Tema	KiV Lederforum Helse
Dato/tid	21 januar Kl. 08.30 – 16.00
Møtested	Borgeskogen, Stokke
Vedlegg	Sak 03. Presentasjon, Kvalitet i pleie og omsorg , KS Geir Halstensen Sak 05. Presentasjon, NAV Hjelpemiddelsentralen, Torgeir Stuestøl
Forfall	Hof kommune Sandefjord kommune Stokke kommune
Referent	Siri Jensen, samhandlingskoordinator

Referat

Sak nr	Tema	Ansvar
01/16	Innkalling og dagsorden <u>Konklusjon</u> Innkalling og dagsorden ble godkjent	Hilde-Kari Maugesten
02/16	Referat 03.desember. <u>Konklusjon</u> Referatet ble godkjent	
03/16	Kvalitetsindikatorer i Helse og Omsorg. Vedlegg <u>Konklusjon</u> Informasjonen tas til orientering Det er ønske om å sette samhandlingsstatistikk som eget tema i et SU møte.	
04/16	KS Læring Status, Vestfold Saken ble utsatt	
05/16	NAV Hjelpemiddelsentralen. Vedlegg <u>Konklusjon</u> Informasjonen tas til orientering. Kommunene ønsker en gjennomgang av avtalene med Hjelpemiddelsentralen. Larvik kommune tar initiativ til dette.	
06/16	Oppfølging av tilsyn; samarbeid om utskrivning. <u>Konklusjon</u> Merknader av felles interesse følges opp som sak i SU. KiV Lederforum etterspør hvordan SiV lukker avviket.	
07/16	Handlingsplan 2016 – utforming av felles strategi. Saksframlegg <u>Konklusjon</u> KiV Lederforum ønsker at arbeidet ledes av kommunene ved Hilde-Kari Maugesten.	



KiV Lederforum Helse

08/16	<p>KiV AU – vara</p> <p><u>Konklusjon</u> Kommunalsjef i Horten, Stein Evensen er vara for representantene i KiV AU</p>	
9/15	<p>Orienteringer</p> <p>09.1 Brev til OSU fra styret i SiV. <u>Konklusjon</u> Forslag til svarbrev tilsluttes av KiV Lederforum.</p> <p>09.2 Samarbeid om velferdsteknologi. <u>Konklusjon</u> Hilde-Kari avtaler videre drift av nettverket med Sandefjord kommune.</p> <p>09.3 Iverksetting av generelle pasientforløp, KiV representasjon <u>Konklusjon</u> KiV Lederforum ønsker at arbeidet ledes av Tove Hovland, og at den felles satsingen forankres tydelig i linjeledelsen og drift.</p> <p>09.4 Utskrivningspraksis/reinnleggelser – informasjon fra møte mellom vedtakskontorene. Videre oppfølging. <u>Konklusjon</u> Stor nytte av å møtes. Det oppleves at SiV avmelder pasienter som kommunene har etablert ressurser for å ta imot. Betalingsplikten bør være gjensidig.</p> <p>09.5 Habilitering, framdrift og spørsmål om sekretærressurs <u>Konklusjon</u> Horten kommune tilbyr å stille med sekretærressurs inn i arbeidet.</p> <p>09.6 RoP Horten. <u>Konklusjon</u> Saken tas til orientering.</p> <p>09.7. Øyeblikkelig hjelp, døgntilbud - psykisk helse/rus, og betaling for overliggere fra 2017. <u>Konklusjon</u> Saken tas opp i SU AU med forslag om å ha dette som tema i SU, og invitere Trond Orre (Nordfjord).</p>	
10/16	<p>Eventuelt Lederforum ber KiV AU ta opp kommunikasjonsform/hvordan vi omtaler hverandre med SiV og Fylkesmannen.</p>	

Neste møte: 03 mars, Lardal 08.30 – 12.00